3HAXOIKCHHS 3HAYCHb BUPA3IB HA 11
PI3HOI'O CTYIICHS.

CkiamaHHs Ta PO3B sA3yBaHHS 3a/1a4.

[liagroryBaga BUYMTEIb IIOYATKOBUX Ki1aciB MenbHUuyK T.B.
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3aBZaHHA ANA ONUTYBaHHA
1) HazBaTtn 4ncia npu Ai/IEHHI.

2) Y nojaHmnx npuKnagax Ha3BaTu AiNIEHE,
YacTKY.
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1) O64ncanTm npuknaam. Cepes HMX 3HaMTU Ti, AKi MaloTb BiAMNoBiAb

4. 3’eaHaTH NpuKaaam 3 BiANOBiAALO.
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3apAAKY>.

— /lnAa uboro Bam
Tpeba po3B’A3aTH
NPUKAAAN M Ha3BaTU
BIANOBIAI B NopAaKY
 3MEHLLEHHHA.
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Ha3BU YUCJIO

Ha3ev nponyLueHi Yuena. AK iX MOXHA 3HanTI?
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- PoGora 3a nigpyusukom
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BuaKay nopaaok Ajit y supasax. O6uucau.
10+2.7 15+10:2 56+ 162
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Y Gino4ku 10 rpuboukise, ay T)K&'il(& —Yy 2 ‘aau MEHLLE.
Ckinbkm rpuboUKiB v Dxauka?

8lob;




Ha cBaTo Kynunu 8 LyKepokK no 2 rpH KOXHa i neyrea Ha
30 rpH. 3Haau BaApPTICTb MOKYMKMW.




PIBHAHHS
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e 6 KO3/IMKIB 6’ 10TbCA piXKKaMKn. CKiJIbKM PIXKKIB Y LMX
3a0iAK?

e CKINIbKM XYKIB MaloTb 18 BYCHKIB!?

e 10 BYLLOK IMCEHAT cayxatoTb MmaMy. CKinbKu aiten
y amcuui?
e CKiZIbKM pa3oM HIr y 7 ctpayciB Ta OZIHOro KeHrypy?







